SERMAYE AZALTIMINDAN SONRA GELECEK EVRAKLAR

 DİKKAT !!! TÜM TESCİL İŞLEMLERİ MERSİS’TEN YAPILMAKTADIR.  

Mersis üzerinden başvuru yapıldıktan sonra aşağıdaki evraklarla http://www.dtso.org.tr/ adresinden tescil  için randevu alınarak Müdürlüğümüze müracaat edilmelidir.
· DİLEKÇE (Ticaret Sicil Müdürlüğüne hitaben yazılacak, sicil no, elektronik posta adresi, vergi dairesi ve numarası belirtilecek. )
· TOPLANTI TUTANAĞI - 1 Adet (1 Tanesi Noter onaylı olacak)

· TADİL TASARISI -2 Adet (Toplantı Başkanı veya müdür tarafından imzalı olacak)

· SERMAYE AZALTILMASINA İLİŞKİN RAPOR  (Sermaye azaltılmasının sebepleri ile azaltmanın amacı ve azaltmanın ne şekilde yapılacağını gösterir şirket müdürü tarafından hazırlanmış ve genel kurul tarafından onaylanmış rapor.) MERSİSE RAPOR PDF OLARAK EKLENMELİ.
· SMMM/ YMM RAPORU (Her sayfası imzalı olmalıdır.) [Denetime tabi şirketlerde Denetçi Raporu] ( Kuruluşu ve esas sözleşme değişikliği Bakanlık iznine tabi olan şirketlerde YMM Raporu )

· SMMM/ YMM FAALİYET BELGESİ - 1 adet asıl
·  HAZIR BULUNANLAR LİSTESİ – 1 adet asıl
(Vekaleten imza atılıyorsa vekaletnameler noter tasdikli olmalıdır. )
· ŞİRKET ALACAKLILARINA YEDİŞER GÜN ARAYLA ÜÇ DEFA ÇAĞRI YAPILDIĞINA DAİR TİCARET SİCİLİ GAZETESİ ÖRNEKLERİ ( İlanda alacaklılara, Türkiye Ticaret Sicili Gazetesindeki üçüncü ilandan itibaren iki (2) ay içinde, alacaklarını bildirerek bunların ödenmesini veya teminat altına alınmasını isteyebileceklerini belirtir. Şirketçe bilinen alacaklılara ayrıca çağrı mektupları gönderilir. 474/1 ) 
· ALACAKLARIN ÖDENDİĞİ VEYA TEMİNAT ALTINA ALINDIĞINI GÖSTEREN BELGE ÖRNEKLERİ
NOTLAR:
  *** Sermaye, ancak alacaklılara verilen sürenin sona ermesinden ve beyan edilen alacakların ödenmesinden veya teminat altına alınmasından sonra azaltılabilir.
  *** Sermaye azaltılmasına rağmen şirket alacaklılarının haklarını tamamen karşılayacak miktarda aktifin şirkette varlığı belirlenmiş olmadıkça sermayenin azaltılmasına karar verilemez. (473/2)
  *** Sermaye hiçbir suretle 332. Madde ile belirlenen en az tutardan aşağı indirilemez.

   *** Sermaye, zararlar sonucunda bilançoda oluşan bir açığı kapatmak amacıyla ve bu açıklar oranında azaltılacak olursa, yönetim kurulunca alacaklıları çağırmaktan ve bunların haklarının ödenmesinden veya teminat altına alınmasından vazgeçilebilir. 

